
令和6年度
生徒アンケート



そう思う

28%

ややそう思う

63%

ややそう思わない

7%

思わない

2%

[１ 授業の内容がよくわかる]
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[２ 学習端末等ICTを活用した授業が充実している]
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[３ 授業の内容がわからない時、質問しやすい]
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[４ 学科・コース等・専門の実習の内容が

期待どおりである]
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[５ 学校でいじめや暴力の心配がなく、

安心して学習することができる]
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[６ 挨拶や状況に応じた言葉遣いができる]
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[７ 資格取得に挑戦できる雰囲気がある]
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[８ 地域との交流が勉強になっている]
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[９ 環境問題への関心が高まり、

環境保護の気持ちがある]
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[10 本校は環境教育の取組ができている]
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[11 学力補充のための補習授業が充実している]
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[12 人権学習が充実している]
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[13 進学や就職等、進路指導が充実している]
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[14 生徒指導が徹底している]

そう思う

55%
ややそう思う

37%

ややそう思わない

6%

思わない

2%

[15 部活動が充実している]
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[16 体育祭、農芸祭等、学校行事が充実している]
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[17 先生との面談が充実している]
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[18 相談したり意見を聞いてもらえたりする先生がいる]
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[19 制服（デザイン含む）には満足している]

そう思う

58%

ややそう思う

36%

ややそう思わない

5%

思わない

1%

[20 本校に入学して満足している]
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[21 学校の施設や設備が充実している]

行った

32%
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68%

[22 毎日健康観察を行った]
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